



ДОБИЋЕ НОВИ ДОМ: Љиљана Дукић са ћеркама

СВЕТОСАВСКИ БАЛ БИЋЕ ПОСВЕЋЕН ПОРОДИЦИ ДУКИЋ

# Љиља и ћерке долазе у Беч

Славица, Ива и Катарина из Обреновца ће са мамом бити посебне гошће, наводе из Српског центра.

(Опширније на страни 9)

СВЕТОСАВСКИ БАЛ БИЋЕ ПОСВЕЋЕН  
ПОРОДИЦИ ДУКИЋ ИЗ ОБРЕНОВЦА

# Љиља и Ћерке долазе у Беч

■ Славица, Ива и  
Катарина ће са мамом  
бити посебне гошће,  
наводе из Српског центра

Предстојећи Светосавски бал, 26. по реду који је заказан за 31. јануар у бечкој палати Хофбург, у организацији Српског центра из Беча, посвећен је, као што су "Вести" већ писале, прикупљању средстава за куповину и адаптацију дома за самохрану мајку Љиљану Дукић и њене три ћерке из Обреновца.

"Сви учесници бала биће објављени до краја новембра, али оно што сада са сигурношћу знамо јесте да ће посебне гошће бити Љиљана, Славица, Ива и Катарина, што ће уједно бити и њихово прво заједничко путовање у животу", наводе из Српског центра.

Сваке године Светосавски бал у Бечу има за циљ истицање деловања једне хуманитарне организације, а на 26. по реду партнер ће бити Хуманитарна организација Срби за Србе, која ће реализовати пројекат помоћи за породицу Дукић из Обреновца.



УВЕК  
ХУМАНИТАРНИ  
КАРАКТЕР:  
Светосавски  
бал 2024.



ДОБИЋЕ НОВИ ДОМ: Љиљана Дукић са ћеркама

Самохрана мајка Љиљана већ дуго времена сучава се са бројним животним изазовима.

- Болест детета је нешто што нас као родитеља парализује. Није пријатно проживљавати ни најодличније вирусне прехладе које дете добије, а да не говоримо о музици која се односи на трајна и озбиљнија обољења, са којима ћете се суочавати током целог живота - рекла је Љиљана приликом прве посете Српског центра и Хуманитарне организације Срби за Србе и истакла бројне здравствене проблеме са којима се суочава њена ћерка Ива.

- Ако бисмо се осмелили да рангирамо животне проблеме једне породице, онда се свакако нерешено стамбено питање намеће одмах после болести дете-

та као нешто што свакодневно утиче на квалитет живота и мучи и родитеље и децу. Због тога смо одлучили да средства са следећег Светосавског бала усмеримо управо овој дивној породици - истакла је Милаш Видовић из Српског центра.

Ове године организатори су увели могућност ране резервације карата, што је омогућило гостима да обезбеде своје место већ од почетка августа.

До почетка октобра, када је почела званична продаја карата, било је око 1.600 резервација, а први су контактирани они који су први и резервисали своје карте.

Када су сви они били обавештени, продаја карата је настављена путем онлајн платформе на званичном сајту.

Куповином карте директно подржавате пројекат помоћи породици Дукић и постајете део њиховог будућег дома, поручују из Српског центра.

3. М.

## Лепоте Свилајнца

Поред истицања значајног деловања Хуманитарне организације Срби за Србе, која делује на територији читавог Балкана, Светосавски бал у Бечу има за циљ и истицање једне српске општине и њених туристичких потенцијала, а на наредном балу партнер ће бити Општина Свилајнац, а у једној од сала биће поставка која ће величати лепоте Србије са акцентом на туристичку понуду и привредни потенцијал тог краја.

## Програми у 14 сала

Светосавски бал ће се одржати у 14 различитих сала палате Хофбург - у шест сала биће представљен разноврстан музички програм, док ће у осталима бити представљене различите историјске и забавне поставке.

Укупни капацитет бала је 2.500 учесника са 1.600 седећих места.

Концепт бечких балова подразумева да се гости слободно крећу по целокупном простору, истражујући разне музичке и уметничке програме који ће бити понуђени током догађаја. Поред дивног музичког и уметничког садржаја, бал ће, како истичу у Српском центру, пружити и јединствену прилику за умрежавање са другим гостима, као и за уживање у једном од најпрестижнијих догађаја српске дијаспоре, који слави нашу културу.

Уз музику  
историјске  
и забавне  
поставке

